

ANUNȚ ALOCAȚII

PENTRU ELEVII CARE AU ÎMPLINIT SAU VOR ÎMPLINI VÂRSTA DE 18 ANI

Alocația de stat se primește și peste vârsta de 18 ani **numai dacă elevul în cauză completează o cerere prin care solicită să îi fie acordată alocația și peste această vârstă !**

Cererea va fi introdusă într-o bază de date ce va ajunge la Inspectoratul Școlar al Județului Prahova și de acolo la Agenția Județeană Pentru Plăți Și Inspecție Socială Prahova (AJPIS) de unde se vor primi alocațiile. Documente necesare:

1. **Formularul (cererea tip)** se găsește la secretariatul școlii, la persoana care se ocupă de alocații, adică la dnul Informatician Busuioc Liviu și pe site-ul liceului:

<https://www.liceulcarolpopeni.ro/pagina-de-pornire/pagina-elevului/>

2. Cererea va mai fi însoțită de:

- **copie după cartea de identitate** a elevului pe care se va scrie clasa din care face parte
- **un extras de cont de la bancă** doar pentru elevii care au card pe numele lor (nu se acceptă carduri pe numele părinților!!!). Cei ce nu au card pe numele lor vor bifa la domiciliu prin mandat poștal. Elevii din alt județ trebuie să depună cererea la Primăria localității unde au domiciliul. Cererea va fi însoțită de o adeverință eliberată de la secretariat - aceasta îi va atesta statutul de elev al acestei școli.

Cererile însoțite de celelalte acte vor fi depuse la Cabinetul de Informatica, la dnul Busuioc Liviu, **ÎN LUNA ÎN CARE ÎMPLINESC 18 ANI, până la data de 15 (INCLUSIV) A FIECĂREI LUNI DE ȘCOALĂ.**

NU SE DEPUN CERERI ÎN VACANȚELE ȘCOLARE !!!

Elevii care au dreptul la alocație sunt obligați să se informeze la Secretariatul Liceului CAROL I Plopeni sau din alte surse (Internet...etc) de condițiile în care se acordă aceste alocații. Nici Secretariatul Liceului și nici persoana desemnată, care se ocupă de alocații (dnul Busuioc Liviu), nu poate anunța fiecare elev în parte că a împlinit deja sau că va împlini 18 ani.

În luna Septembrie 2024 vor depune cereri de alocație alături de copie după cartea de identitate cei care împlinesc în această lună 18 ani dar și cei care au împlinit 18 ani în perioada Septembrie 2023 – August 2024.

Datele elevilor care dintr-un motiv sau altul (de exemplu: necompletarea cererii, lipsa copiei cărții de identitate, carte de identitate expirată...etc) nu au putut fi cuprinse în baza de date a lunii respective vor fi adăugați în bazele de date ulterioare dacă vor îndeplini condițiile de acordare a alocațiilor.